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 Руска владина агенција за дијаспору позвала је Русе који студирају на универзитетима у
иностранству да се врате у земљу и да ту наставе студије, у оквиру кампање која је
повезана са све лошијим односима Москве и Запада.

  Пројекат под називом "Веома извесна добродошлица" или "Време је да се вратите
кући", коју је осмислило Россотрудничество, покренут је 16. априла и односи се на
студенте који су Великој Британији и другим земљама "које показују непријатељски
однос" према Русији.

  

Творци пројекта су уверени да значајан број студената жели да се врати у Русију "из
политичких разлога" и обећавају повратницима да ће их уписати на елитни Државни
факултет за међународне односе (МГИМО) при Министарству спољних послова, или да
им наћи запослење на Далеком истоку Русије.

  

Дневник Комерсант, међутим пише да нико од студената које су анкетирали не осећа
никакав притисак, а да су у амбасади Велике Британије саопштили да се "као и увек
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радују Русима који долазе да студирају или да посете ту земљу".

  

Оксана Бурјак је презентујући пројекат казала да је "изузетно важна безбедност оних
који студирају у иностранству.

  

"Постоји озбиљна бојазан да млади Руси могу да страдају у провокацијама у земљама
које показују непријатељство према нашој земљи", рекла је Бурјак.

  

Представница Россотрудничества Олга Јевко је навела да у тој агенцији виде
"негативан утицај русофобног расположења према Русима".

  

"Хигхлy Ликелy Wелцоме Бацк" (Врло извесна добродошлица) је званичан назив
пројекта. Тиме се алудира на фразу "хигхлy ликелy" коју су британски званичници
користили у случају двоструког агента Скрипаља наводећи да је "врло извесно" да је
Русија одговорна за његово тровање.

  

Повратак студената је с тим у вези повезан пре свега са повратком из Велике Британије,
прецизирала је Јевко. 

  

Декан МГИМО Генри Сардарјан најавио је да је тај факултет спреман да по убрзаној
процедури упише неколико стотина студената, повратника из иностранства.

  

(Бета)
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